

顽强的栀子花 天台小学 1803班 刘润泽 证号:21040096201

我家厨房的阳台上养着一盆四季常绿的栀子花,三大株扎根在同一个大圆红色花盆里,高度跟大葱一样,细数还有十几根呢。平时不觉得,可到了花期就不一样了,脚还没迈进门就有一股清香扑鼻而来。此时的它,正安静地直立在那儿,像是在值岗的哨兵,用它的洪荒之力释放着它的与众不同。栀子花的生命力可顽强了,记得有那么一次,妈妈忘记给它浇水而枯萎了几枝,等到后面把肥料填上之

后它又奇迹般地活了起来,并且还多了几株小苗。几滴水从它那洁白的花瓣上滴落下来,太阳微笑着看着这纯净的栀子花,栀子花也露出了最灿烂的笑容跟太阳公公打招呼。金色的阳光照在妈妈的脸上,好像是栀子花在对妈妈说:“谢谢您!”当然,我知道它不会说话,但确实是妈妈的劳动才有了这迷人的香味。就如同我们学习一样,一分耕耘一分收获,只有自己努力地付出了,才能得到应有的回报。

绘画作品



杉木塘小学 2001班 袁滢琳 证号:21031154069 春天来了

我为春天种下一片绿

金山小学 95班 叶雅洁 证号:21010947476 指导老师:谢乐纯

“起床啦,今天你要去植树!”我的美梦被这句话给打断了!我兴奋地爬起来,看着满是期待的妹妹在床边,就赶紧穿好校服和红马甲,戴上记者证和帽子,和同学相邀一起去植树。

坐了半个小时的车,我们终于到达目的地悠移山庄。进去以后我们排队领了小树苗,找到了一块空地就开始植树。我同学的速度很快,没过多久,他的一个深坑就

挖好了。我的速度很慢,先把铲子插到泥土里,用脚踩到铲子的边缘,一下一下地铲,终于在我筋疲力尽的时候,铲出了一个深坑。同学帮我扶好树苗,我就赶紧去旁边铲土,把坑填平。

我和同学一人打了一桶水,浇到了小树苗的身上。我看着小树苗,心里想着,希望它们能够茁壮成长,长大之后就成为很多小鸟的家园。

金山小学 93班 李莉莎 证号:21010947471 指导老师:熊端老师

今天春光明媚,也是一年一度的植树节。我们一大早就开开心心地乘公交车来到了悠移庄园。

悠移庄园景色优美,有大片大片金灿灿的油菜花。道路两旁,有一排排高大的树木,像迎宾队一样,欢迎来往的客人。悠移庄园的游玩项目也有很多,如野外烧烤、多肉植物园……

金山小学 95班 陈思颖 证号:21010947473 指导老师:谢乐纯

早晨,我早早起床,因为今天是我们校园记者第一次参加植树活动,我开心地跳了起来。走进这风景如画的悠移庄园,格外开心。首先当然是要去植树,我们激动地一起向前冲,非常想知道树是怎么种的。

我和朋友先去领了种树工具和树苗,再选了一个空地方。我们一起挖洞,挖得

金山小学 96班 单紫婷 证号:21010947478 指导老师:唐老师

阳春三月,趁着植树节之际,一起种下一棵棵小树。这次是我第一次去参加植树节活动。我们先用铲子挖了一个深坑,然后把树苗放到坑里,我来负责扶树,之后一起浇水。经过一上午的辛勤劳动,一排排

我们在一片平地上挖出了一个坑,然后把小树苗放进去,扶好把土填上去,最后浇水。我们一起种下了一棵又一棵的小树苗,看着它们,我们一个个眉开眼笑。今天我懂得了大人做事的辛苦和植树对我们的重要性,最重要的是我学到了自强不息、永不放弃的精神。

满头大汗,终于将树种好了,接着我们去接水,慢慢地浇,害怕浇多了水,小树苗就会被淹死。看着我们种的树苗我非常开心,还和小树苗合了影。

接着我们来到钓龙虾的地方。钓龙虾真是一个锻炼耐心的活动,最后我们什么都没钓到,但妈妈给我们买了凉皮和热狗,我们开心地回家了。

新栽的小树苗,在明媚的春光中展现勃勃生机。

你知道为什么要植树吗?我来告诉你们,因为树叶可以净化空气,也可以预防沙尘暴。今天我很累,但是我很开心。

踏青 栗雨小学 1701班 宋瑾瑜 证号:21040150009 指导老师:罗锐

我生活的城市依湘江而建,沿江修筑着美丽的风光带公园,宛如两条绿色巨龙蜿蜒盘踞在江的东西两岸,一年四季风景如画。我尤其喜欢这里的春天,草长莺飞,繁花似锦,到处都是新生和希望。

我们特地选择在一个春日的黄昏来到这里,远远望去,“江天一色无纤尘”,空中飘着各式各样的风筝,长的、短的,飞得高的、飞得矮的,飘在半空中的。瞧,一只威风凛凛的雄鹰正在俯视地面,仿佛在寻找猎物;一只伶俐可爱的小燕子正在自由自在地飞翔,展开它剪刀似的尾巴;最引人注目的就是那条长蛇风筝了,它吐着信子,还摇头摆尾的,栩栩如生。

走进风光带,犹如置身于一幅长长的画卷,满眼嫩绿,春风拂面,空气中弥漫着淡淡的花香。信步来到一个有着潺潺流水声的小水塘旁,小水塘由许多鹅卵石堆砌分隔而成,如果你晚上来,会看见千百个小水塘抱着千百个月亮,小水塘里有许多小虾、小鱼、小蝌蚪……夏天的晚上,就会响起阵阵蛙鸣,那声音赛过催眠曲,让辛苦劳作了一天的人们甜蜜地进入梦乡。

有许多小朋友在抓蝌蚪,我也想去抓,但我想抓回家估计也很难养活它们,我可不想伤害这些可爱的生命,它们应该属于大自然。

早就听说公园里的郁金香花开了,趁着太阳还没完全下山,我们快步来到钢琴广场,果然郁金香花开得正艳,有红的、黄的、紫的,还有粉色的,这是郁金香姑娘从种子到开花经过了差不多4个月时间的精心打扮而成,难怪会美得让人惊艳。

帮忙挖了两个深深的坑。我和朱奕璇小心翼翼地拿好树苗放在坑里,一个扶树苗,一个填土,在我们的努力下小树苗终于像个解放军一样笔直的屹立在那里!最后我们大家一起跟小树苗合影,希望明年的这个时候小树苗能长得比我高,到时就能在树下玩游戏了。

金山小学 94班 赵慧玲 证号:21010947484 指导老师:荣婷老师

春日融融,笑脸盈盈,又是一年植树节,我也想见证一粒小种子变如何成小树苗再长成茁壮的参天大树的过程。我在妈妈的带领下,前往悠移庄园。

我和妈妈找了一块合适的地挖坑,我正挖得起劲时,妈妈突然提着一个装满水的桶子向我迎面走来,我很吃惊地问道:

金山小学 93班 卜子煜 证号:21010947469 指导老师:熊端老师

一年一度的植树节又来了。今年在悠移庄园的植树节是我入学以来参加的最有意义的一次。

在悠移庄园附近,我们看到一大片美丽的油菜花,小伙伴们都臭美起来,要和谢老师合影,我也臭美了一次。

接着我们来到植树地点,领好了工具和树苗之后就站在旁边的空地种树。首先我们在

“我连坑都没有挖好,用不着浇水。”妈妈耐心地解释道:“水可以把土给软化,会更好挖。”于是我又接着挖呀挖,终于挖好了坑。种下了希望的树苗,静等它茁壮成长。在悠移庄园,可以闻一闻泥土的芬芳,听一听植物的“心跳”,一起种下一棵棵小树苗,见证生命的萌发。

湖边种了两棵树,我们觉得湖边的土太难挖了,又在离湖边远一点的地方种了几棵树。

时间飞逝,很快我们植树活动就结束了,大家一起照了一张合影。谢老师带着我们坐车回家,在车上我觉得今天收获满满,虽然辛苦,但是也了解到植树的意义,树木能保护环境也能净化我们的空气。

下列证件声明作废 绿地城际空间站6-3栋1902房谢文滔、田娟娟遗失株洲绿地武广新城置业有限公司开具的7001931号(金额190000元)、7009208号(金额363420元)收据 王永刚遗失银谷市场3F255号商铺的4036561号押金票据(金额5000元)、3F256、257号商铺的0001957号押金票据(金额6000元)

广告接待热线 288315396

数学老师胡晓虹昨赴长沙捐献造血干细胞 他用行动给学生上了一堂生命教育课

本报讯(株洲晚报融媒体记者 何春林 通讯员 刘静 吴唯)3月26日上午,我市为造血干细胞捐献志愿者胡晓虹举行了欢送仪式。在教书育人岗位上干了29年的胡晓虹,用自己的行动,给一名素未谋面的白血病患者带去了希望,给自己的学生上了一堂精彩的生命教育课。



▲胡晓虹成为我市第16位造血干细胞捐献者 记者 何春林 摄

被授予“红十字特别奉献奖”

2015年2月,胡晓虹加入中国造血干细胞捐献者资料库。去年12月,经中国造血干细胞捐献者资料库检索,他与一个求助的白血病患者初配型、高分辨检验结果相合。之后经过高分辨血样检测和全面体检,符合捐献条件。

日前,胡晓虹已经前往中南大学湘雅二医院做捐献准备,采集造血干细胞工作将在3月31日进行。

是我市造血干细胞捐献者中年纪最大的一位

市红十字会提供的资料显示,胡晓虹是我市第16位造血干细胞捐献者,52岁的他也是我市捐献者中年纪最大的一位。

当初加入中国造血干细胞捐献者资料库,有一件事让胡晓虹感触颇深。他的一名同学患上了白血病,同学的家人一度陷入绝望。后来,同学通过造血干细胞移植痊愈了,现在生活美满,家庭幸福。

“我替同学感到高兴,也特别感谢那位志愿者,是他把我的同学救了回来。”胡晓虹说,当他得知自己的造血干细胞与一位白血病患者相匹配,特别惊喜,“我小小的付出,能够挽救一个人的生命,那是多

相关链接 株洲之前已有15位造血干细胞捐献者

非亲缘关系捐献造血干细胞是治疗白血病等恶性血液病最根本的途径,并且对志愿捐献者的健康没有任何影响。此前,我市已有15位志愿者完成了造血干细胞捐献。

2005年11月周靖之、2008年7月蒋旭胜、2014年8月洪晓琪、2015年9月张世

么伟大且难得的事情,我感到很荣幸。”

胡晓虹把欢送仪式当作一堂生命教育课。为此,他特地与红十字会商议,邀请了自己班上的两名同学全程参与。胡晓虹希望,这两名同学通过这节课,对生活充满信心,越来越阳光。

采访中,胡晓虹说,加入中国造血干细胞捐献者资料库和捐献造血干细胞一事,家人们一直不知道,包括这次去长沙,他也谎称是“学校派我出差去了。”“并不是有意瞒着他们,我觉得是小事,没必要说。”胡晓虹笑道,此次被曝光了,估计得好好解释一番了。

交房公告

尊敬的磐龙世纪业主: 我公司开发的磐龙世纪城玉兰谷项目9栋、10栋,于2021年3月31日开始办理交房,请各位业主按照《交房通知书》及《商品房买卖合同》的约定内容前来磐龙世纪城营销中心(磐龙世纪城物业管理中心)办理入伙交房手续。 2021年3月27日

各位业主如有疑问,欢迎咨询。 咨询电话:0731-22475288/22475222 恭祝各位业主喜迁新居、万事如意! 特此公告! 株洲市云龙发展投资控股集团置业有限公司

老人心脏骤停 护士跳上平车紧急施救



本报(株洲晚报融媒体记者 刘琼 实习生 陈俞汐 通讯员 谭盼盼)一名73岁患者刚被家人送到医院门口,就心跳呼吸骤停。为争取抢救时间,护士武琼跳上快速移动的平车,为老人进行心肺复苏。3月25日,这感人一幕就发生在省直中医院急诊科。所幸,由于抢救及时,老人最终被救活过来。

“没气了,没气了!”25日11时25分,在省直中医院急诊科门口,一名男子大声呼救。

原来,他的奶奶今年73岁,患有糖尿病、肾功能不全等疾病。前两天,老人感觉身体不适。当天,男子驾车送奶奶去医院就诊,不料刚到急诊科门口,老人就不行了。

急促的呼救声立即引起了急诊科医护人员的注意,他们推着平车冲了出去。为争取抢救时间,护士武琼一个箭步,跳上平车,跪着为老人进行心肺复苏。

在不到90厘米宽的平车上,武琼只能左脚跪在右脚上,在快速移动中完成心脏按压。

仅用了十几秒,老人被送到了抢救室。此时,7名医护人员各司其职。有人负责为老人进行气管插管,有人帮助其开通静脉通路,注射肾上腺素……抢救措施紧张而有序地实施着。

经过8分钟的奋力抢救,老人恢复心跳,大伙悬着的心终于落地。

“多亏了你们,救了我奶奶一命。”事后,家属连连感谢。

而在武琼看来,这样的事再平常不过。“每个月我们都要抢救几十例心脏骤停患者,只有争分夺秒才能让患者赢得生机。”



▲扫描二维码观看护士跪床抢救的场景 视频制作 刘琼 二维码制作 张哲

暖心慰问从“头”开始



▲志愿者为老人免费理发 记者 杨凌凌 摄

本报(株洲晚报融媒体记者 杨凌凌 通讯员 孙敏)为弘扬雷锋精神,3月26日,白关镇的党员干部、村(社区)“两委”成员组成文明志愿服务队,来到白关敬老院、中心花园等地,开展文明宣传、暖心慰问等志愿服务,引导广大群众传递文明乡风,共建美好新农村。

在白关敬老院,志愿者们与老人们聊天谈心、答疑解惑,为老人们免费诊疗、理发洁面等,并进行义务保洁,为老人们排忧解难。此外,志愿者们还走上街头向周边居民宣传党史教育、移风易俗、森林防火、平安创建等知识,让文明教育春风化雨。

株洲市彩泉拍卖公司拍卖公告

受委托,我公司定于2021年4月16日上午9:30时在攸县攸发集团二楼会议室对攸县环卫处、原卫校、原消防中队、原农机局资产进行公开拍卖(详细资料见拍卖文件)。标的物自公告之日起开始展示。凡有意参加竞买者,请在2021年4月15日16:30时将相应拍卖保证金交到攸县国有资产管理局账户上。持入账凭证与身份证件到株洲市彩泉拍卖公司驻攸县办事处办理报名手续。 报名地址:攸县震林中学对面 联系电话:13974193629(文)